
 

ХХІІІ позачергова сесія VIII скликання
РІШЕННЯ № 579
від 28 червня 2024 року

м. Львів

Про створення комунального 
некомерційного підприємства 
Львівської обласної ради «Центр
медичної реабілітації та паліативної 
допомоги дітям»

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 104-108 Цивільного 
кодексу України, статей 56-59, 78 Господарського кодексу України, Закону 
України «Про внесення зміни до Кодексу законів про працю України щодо 
трудових відносин при передачі суб’єкта господарювання», законів України 
«Основи законодавства України про охорону здоров’я», «Про державні 
фінансові гарантії медичного обслуговування населення», «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань», Постанови Верховної Ради України від 27 лютого 1991 року 
№ 789-XII «Про ратифікацію Конвенції про права дитини», розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 року № 526 «Про Національну 
стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 
2017-2026 роки та план заходів з реалізації І етапу» (зі змінами), беручи до 
уваги лист Міністерства охорони здоров’я України від 24 квітня 2024 року 
№ 10-13/17353/2-24, з метою покращення якості та доступності медичного 
обслуговування дитячого населення, задоволення потреб дітей у медичній 
реабілітації та паліативній допомозі, підвищення ефективності використання 
бюджетних коштів та кадрового потенціалу; враховуючи висновки постійних 
комісій з питань охорони здоров’я та материнства і з питань комунального 
майна, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати комунальне некомерційне підприємство Львівської 
обласної ради «Львівський обласний спеціалізований будинок дитини 
“Любисток”» (ідентифікаційний код юридичної особи 01984369, 
місцезнаходження: 79012, Львівська область, м. Львів, вул. Комаринця Т., 2А) 
на комунальне некомерційне підприємство Львівської обласної ради «Центр 
медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям». 



2. Припинити комунальне некомерційне підприємство Львівської обласної 
ради «Львівський обласний спеціалізований будинок дитини “Мальви”» 
(ідентифікаційний код юридичної особи 01984375, місцезнаходження: 79029, 
Львівська область, м. Львів, вул. Антоновича В., 117) у результаті реорганізації 
шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Львівської  
обласної ради «Центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям» 
(ідентифікаційний код юридичної особи 01984369, місцезнаходження: 79012, 
Львівська область, м. Львів, вул. Комаринця Т., 2А).

3. Установити, що комунальне некомерційне підприємство Львівської 
обласної ради «Центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям» є 
правонаступником майна, прав та обов’язків комунального некомерційного 
підприємства Львівської обласної ради «Львівський обласний спеціалізований 
будинок дитини “Мальви”». 

4. Установити строк заявлення кредиторами вимог до комунального 
некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Львівський обласний 
спеціалізований будинок дитини “Мальви”» – два місяці з дня оприлюднення 
повідомлення про рішення щодо припинення юридичної особи. 

5. Управлінню майном спільної власності Львівської обласної ради: 
5.1. Створити комісію з реорганізації комунального некомерційного 

підприємства Львівської обласної ради «Львівський обласний спеціалізований 
будинок дитини “Мальви”», затвердити її склад та положення про неї, а також 
забезпечити здійснення в установленому порядку заходів, пов’язаних із 
реорганізацією комунального некомерційного підприємства Львівської 
обласної ради «Львівський обласний спеціалізований будинок дитини 
“Мальви”» із його вилученням з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

5.2. За попереднім погодженням із департаментом охорони здоров’я 
Львівської обласної державної адміністрації затвердити нову редакцію статуту 
комунального некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Центр 
медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям».

5.3. Забезпечити передачу майна, що знаходиться на балансі комунального 
некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Львівський обласний 
спеціалізований будинок дитини “Мальви”», на баланс комунального 
некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Центр медичної 
реабілітації та паліативної допомоги дітям». 

5.4. Спільно з департаментом охорони здоров’я Львівської обласної 
державної адміністрації та комунальним некомерційним підприємством 
Львівської обласної ради «Центр медичної реабілітації та паліативної допомоги 
дітям» забезпечити працевлаштування шляхом переведення працівників 
комунального некомерційного підприємства Львівської обласної ради 
«Львівський обласний спеціалізований будинок дитини “Мальви”» в 
комунальному некомерційному підприємстві Львівської обласної ради «Центр 
медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям» відповідно до норм 
трудового законодавства. 



6. Комунальному некомерційному підприємству Львівської обласної ради 
«Львівський обласний спеціалізований будинок дитини “Мальви”» 
передбачити витрати на процедуру реорганізації та здійснити в установленому 
порядку заходи з припинення комунального некомерційного підприємства 
Львівської обласної ради «Львівський обласний спеціалізований будинок 
дитини “Мальви”».

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань 
охорони здоров’я та материнства (А. Ярмола)  і з питань комунального майна.

Заступник голови Юрій ХОЛОД


